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Εγγραφή στο ΟΠΣΚΑΠ

Η υποβολή πραγματοποιείται ηλεκτρονικά μέσω του ΟΠΣΚΑΠ. Απαιτείται εγγραφή φορέα καθώς και ορισμός Διευκολυντή/τριας Καινοτομίας. Η αίτηση υποβάλλεται και οριστικοποιείται από τον/την ίδιο/α τον/τη Διευκολυντή/τρια.

Σύμφωνα με τις οδηγίες που κοινοποιήθηκαν από τη Διαχειριστική Αρχή («Οδηγίες Παρέμβασης_Εγγραφή σε ΟΠΣΚΑΠ»), κάθε Τμήμα, Εργαστήριο ή Τομέας του ΔΠΘ που συμμετέχει στην πρόταση οφείλει:

· να δημιουργεί ξεχωριστό, μοναδικό Κωδικό Φορέα,

· να ορίζει Διαχειριστή για τον φορέα του και

· στη συνέχεια να συνδέει τον/την αντίστοιχο/η Διευκολυντή/τρια Καινοτομίας.

Παρακάτω θα βρείτε τα στοιχεία του φορέα μας προς συμπλήρωση στο Αίτημα Εγγραφής Φορέα στο Σύστημα Διαχείρισης Χρηστών (Σ.Δ.Χ.). Τα στοιχεία είναι κοινά για όλα τα Τμήματα, Εργαστήρια ή Τομείς του ΔΠΘ, εκτός από την Επωνυμία και το E-mail Φορέα:

Επωνυμία: Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης- Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας / [Όνομα Τμήματος, Εργαστηρίου ή Τομέα]

E-mail Φορέα: Το e-mail του/της Διευκολυντή/τριας Καινοτομίας

Μόλις ολοκληρωθεί η υποβολή του αιτήματος εγγραφής από τον/την Διευκολυντή/τρια Καινοτομίας, ο/η ενδιαφερόμενος/η θα λάβει αυτοματοποιημένο μήνυμα επιβεβαίωσης στοιχείων. Καθώς για την ολοκλήρωση της επιβεβαίωσης απαιτείται η σύνδεση του φορέα (δηλαδή του ΕΛΚΕ ΔΠΘ) μέσω Taxisnet, το μήνυμα αυτό θα πρέπει να προωθείται άμεσα στο proposals@rescom.duth.gr προκειμένου να ολοκληρωθεί η διαδικασία ταυτοποίησης από τον ΕΛΚΕ ΔΠΘ.

Τα παραπάνω ισχύουν στην περίπτωση που ο/η Διευκολυντής/τρια Καινοτομίας προέρχεται από τον φορέα μας. Στην περίπτωση αυτή, απαιτείται προηγουμένως η υποβολή σχετικού αιτήματος προς την Επιτροπή Ερευνών για τον ορισμό του/της.

Επισημαίνεται ότι εάν ο/η Διευκολυντής/τρια Καινοτομίας προέρχεται από άλλο φορέα της Ε.Ο., δεν απαιτείται καμία ενέργεια εκ μέρους του φορέα μας.

Εγγραφή Φορέα στο Σύστημα Διαχείρισης Χρηστών (Σ.Δ.Χ.) του ΟΠΕΚΕΠΕ

Αίτημα εγγραφής Φορέα στο Σύστημα Διαχείρισης Χρηστών (Σ.Δ.Χ.)

Κατηγορία: Δικαιούχος Δημοσίων Έργων & Λοιπών

Επωνυμία: ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΡΑΚΗΣ, Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων  Έρευνας/Συμπληρώνεται το όνομα του Τμήματος, Εργαστηρίου ή Τομέα

ΑΦΜ Φορέα: 999975749
Δ.Ο.Υ.: ΞΑΝΘΗΣ
E-mail Φορέα: Συμπληρώνεται το E-mail του/ης Διευκολυντή/τριας Καινοτομίας

Δραστηριότητα: Ερευνητικός Φορέας, Φορέας Εκπαίδευσης

Τηλέφωνο: Συμπληρώνεται το τηλέφωνο του Τμήματος, Εργαστηρίου ή Τομέα

Fax: -

Νομός: ΞΑΝΘΗΣ

Περιφερειακή Ενότητα: ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΞΑΝΘΗΣ 

Δήμος: ΞΑΝΘΗΣ

Διεύθυνση: Βασ. Σοφίας 12, Πολυτεχνική Σχολή
Αριθμός: 12
Τ.Κ.: 67132

Website: https://rescom.duth.gr/
Παρατηρήσεις: ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗ, ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΡΓΩΝ (και Π3 77 3.1)
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